

林丹承认 “出轨”嫩模



星报综合消息 11月4日,林丹的妻子谢杏芳产下了一名男孩,母子平安。就在所有人都祝福这对爱情长跑长达十多年的体坛金童玉女时,仅仅是13天后,林丹一家的幸福氛围就被沉重的现实狠狠地击破了。11月17日,赵五儿发微博爆料称,林丹在妻子的孕期出轨,不仅与高挑美女白天当街挽手秀恩爱,晚上更被拍到在酒店揽腰摸臀,画面劲爆。

一石激起千层浪,林丹迅速抢占了各大媒体的头条,该女子也被“深扒”。随后,网友展开了热烈的评论,陈赫、刘恺威等人纷纷躺枪,而赵雅淇被曝和娱乐圈多位知名明星是好友关系,黄渤、黄晓明也趁热上了个头条。

据悉,林丹的绯闻女友赵雅淇是2005年第34届环球洲际小姐比赛中国小姐季军,2009年10月还获得过环球旅游小姐国际大赛中国小姐冠军。同时,她的“黑历史”也被深挖,前男友是同居五年之久的演员高虎,但高虎吸毒被抓以后,赵雅淇选择了分手。在此之前,赵雅淇甚至勾搭过李嘉诚的儿子李泽楷,而当时,李泽楷的女友梁洛施同样是怀孕期间。

就在11月5日,林丹还在微博晒出了自己和谢杏芳爱子出生的幸福照,两人的孩子是在北京出生。然而仅仅十多天之后,林丹与陌生女子的暧昧照片就被曝光,据爆料者称是谢杏芳怀孕期间林丹已经出轨。

据爆料,林丹在9月、10月多次被拍到密会该女子,赵雅淇跟黄渤、黄晓明等还是好友。9月中旬,林丹与赵雅淇在餐馆吃饭,该女子更是撒娇挽上林丹的手。随后林丹还送其回家,一行人小心翼翼。10月份林丹在广东参加全国羽毛球团体锦标赛,赵雅淇依然相随。林丹晚点现身酒店房间,两人打情骂俏共度春宵。当时谢杏芳正在怀孕期。

当事人林丹并没有回避出轨问题,昨天下午就通过个人官方微博作出了回应。林丹表示,自己作为男人不会辩解,但自己的行为确实伤害了自己的家人,所以对家人道歉,说声对不起。

事件的女主角赵雅淇也在个人的朋友圈发文回应:“谢谢大家关心”。

省新四军艺委会举办书画展

星报讯(乃可) 为歌颂红军英勇事迹、弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,省新四军历史研究会书画艺术委员会将于11月19日至21日在合肥亚明艺术馆举办“人间奇迹·纪念长征胜利八十周年书画展”。

省新四军历史研究会书画艺委会由新四军老战士丁加心等人发起成立。17年来,该会团结了一大批老中青年书画家,积极开展书画研究、展览、笔会、教学及公益捐赠等活动,为我省社会主义精神文明建设做出了积极贡献。

这次展览将展出100余件书画作品,书含真行草隶篆体,画兼山水花鸟人物,大多选取有关红军长征的人物、事件、诗文进行创作,表达了作者不忘初心、继续前进的心声。相信广大观众在欣赏书画艺术的同时,将会受到一次爱国主义和革命传统的精神洗礼。

皖将田洪杰全国柔道夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2016年全国柔道冠军赛在广东省广州市落下帷幕。安徽选手田洪杰表现出色,夺得女子57公斤级冠军。

据悉,全国柔道冠军赛是一项重要的年度高水平赛事,今年有来自全国各地的32支代表队、1000余名运动员参加了此次比赛。由于此次比赛还是明年全运会的积分赛,因此各代表队尽遣强手。经过计算,在这次比赛中获得前三名的运动员已占据较大积分优势,基本上取得了明年全运会的参赛资格。

葛优作品首次进军春节档

星报讯(记者 吴笑文) 葛优、谢霆锋二人鲜在社交类媒体露面,但无论一“躺”成“网红”的葛优,还是热爱美食的“锋味大厨”谢霆锋,都是热议的焦点。日前,由他们主演的电影《锋味江湖之决战食神》公布“见面礼”版海报,正式定档2017年1月28日大年初一公映。

电影讲述父子二人两代厨神化于戈为玉帛的寻味故事。葛优与谢霆锋共同演绎,影片也成为了葛优第一部进军春节档的作品。

PARKSON 百盛 步行街店

VIP 会员日
MEMBER DAY
2016.11.18

穿着类

800元 购 1800元商品

折后 满2000再送300 满5000再送1000 现金券

特例品除外

化妆品400购500再6倍积分 黄金首克减100元后再每克最高减40元

刷中行信用卡 500减50 (11.18-20) 数量有限 送完即止